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TEAIKO AIATQNIEMA (25/1/2011)

(emi TTVYLO)

Oépa 1°: No vroroyistodv o odokAnpodpota |, = J-zL dxxat I, = j _L dx.
X -1 X/In x

Ofna 2’ “Eoto T(xy)=x - 2xy + - Noppebotvon £, f, £, f . 1

éna 2’ 'Eoto f(x,y)=x"— Xy+7. o Bpebodvor f,, f ., f,, f,, f, xu

f,-

Oépa 3°: No vroroyiotel 1o epPadov Tov yopiov mov nepikisicton petald Tov
KOPTUAGY Y = X* +13 ko Yy =2x* +4.

Oépo 4°: 'Ecto
f(X,Y,2) =X+ Y +2° +4xy +4yz + 4X2 +5xyz + 2X(Y + 2) + 2y(X+ Z) 6mov X, Y, Z

givar o1 kapTiectavéc ovvtetaypéves. Na Ppedei 1o VA f .

KAAH EIITYXIA



